
Estas navidades,
recuperamos la ilusión
en todas las mesas.
Te ofrecemos un gran surtido de productos con la 
mejor relación calidad-precio y grandes ingredientes y
soluciones que harán de tus platos ¡la estrella de estas Fiestas!

NAVIDADES 2022/23
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Envase termoformado 1,5 kg

BOGAVANTE CRUDO

LANGOSTINOS COCIDOS

GAMBA ARGENTINA
GAMBÓN AUSTRAL/

LANGOSTINO DEL 
MEDITERRÁNEO

CIGALA

GAMBA DE LA COSTAGAMBA YEYE 
3 CARABELAS “ALISTADO”

CARABINERO

LANGOSTINO VANNAMEI

CARNE DE BOGAVANTE AMERICANO CRUDOLANGOSTA ROJA

GAMBITA BLANCA COCIDA

ANGULAS

BROCHETAS DE COLA DE 
GAMBÓN AUSTRAL

COLAS DE 
GAMBÓN AUSTRAL

2504

9642

2050

2129

2001

10139

4960
4965

2211

2199

4669

2310 59163
2311

51403

9688

73222156
2222

2052

2041

2003
2151

2007

4238

4668

9643

2051

2037

2002

10140

4959
7006402

2519

2154

2004
2152

2006
2000

350-450g/u | 1x5kg

40-60un/kg | 1x2kg

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg | Conarpesa

AA  | 10-20un/es | 12x800g

Nº 1 | 11-15un/kg | 4x1,5kg

M | 6 piezas x 25-30g/un | 10x170gr

Nº1 | 25un/kg aprox. | 1x1kg aprox.
A | 48-52un/kg | 12x1kg/aprox.

Nº0 | 6-8un/kg | 1kg

30-38 | 12x800g

300-400g/u | 2x4un

400-600g/u | 1x8kg 140-160g/u | 20un/caja | 1x3kg
*Solo se vende por cajas600-800g/u | 1x8kg

1x900g

1x100g

4un/brocheta | 1x20un G | 11-33un/bo | 20x500g 
Argentina | 10-30 | 6x1kg 

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg | Conarpesa

BB  | 30-40un/es | 12x800g

Nº 3 | 21-25un/kg | 4x1,5kg
Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg

Nº 000 | 2-4un/kg | 4x1,5 kg

Nº4 | 20-30 | 8-12un/es | 10x400g

350-400g/u | 2x4un

60-80un/kg | 1x2kg

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg | Conarpesa

A  | 20-30un/es | 12x800g

Nº 2 | 16-20un/kg | 4x1,5kg

G | 4 piezas x 35-45g/un | 10x150gr

Nº2 | 35un/kg aprox. | 1x1kg aprox.
A2 | 60-75un/kg | A peso

Nº1 | 9-11un/kg | 1kg

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg

Nº 4 | 26-35un/kg | 4x1,5kg
Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg

Nº 00 | 4-7un/kg | 4x1,5 kg
Nº 0 | 8-10un/kg | 4x1,5 kg
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NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

AUTÉNTICA
ANGULA

de a Aguinaga

origen:
MARRUECOS

Cuerpo y 
pinzas 

peladas

√   SOLUCIONES PARA LA HOSTELERÍA
√   COLAS MUY GRANDES Y YA PELADAS
√   MUY FÁCILES Y VERSÁTILES DE COCINAR

MARISCOS



a part ir de 1965

Los productos del mar que presentan esta ecoetiqueta provienen de una pesquería sostenible certificada por MSC. www.msc.org/es   MSC-C58288

CARNE DE VIEIRA 
CON CORAL

BOCAS DE CANGREJO

BOCAS DE BUEY DE MAR
COCIDAS

CARNE DE VIEIRA USA

CANGREJO AZUL 
MITADES

TELLINA “COQUINA”

ALMEJA FINA

ZAMBURIÑA MEDIA CONCHA

NAVAJAS “MSC”

ALMEJA DEL PACÍFICO

4513

9616

4517

9695

9694

2274

2272

2331
4531

2243

2228
2219

30-40 | 6x1kg

Nº2 | Gran Sol | 1x3kg

 1x4kg

24-30 | 10x1kg

100-130g/un | 8x1kg

1x3kg

6x1kg

20-30un/kg | 8x1kg
10-20un/kg | 8x1kg

10-14cm/un | 1x5kg

Blanca | 60-80un/kg | 10x1kg
Marrón | 60-80un/kg | 10x1kg

TORTILLAS DE CAMARÓN

GAMBA CRISTAL

ORTIGUILLAS DE MAR REBOZADAS
10007

10003

51323 10un/es | 12x300g8x500g

1x2kg

PATAS DE PULPO COCIDAS GAMBA DE LA COSTA DEL MEDITERRANEO
10126
10127

T-3 | 350g/es aprox. | 2 patas 
T-5 | 300g/es aprox. | 3 patas 

10139
10140

M | 6 piezas x 25-35g/un | 10x170gr
G | 4 piezas x 35-45g/un | 10x150gr

De la unión de FERRER con Sampera, 
os presentamos una gama de productos 
únicos, exclusivos y competitivos

FUMET DE PESCADO
40004 6x1L

5

√  SIN CORAL, ¡DE GRAN CALIDAD!
√  10% GLASEO, SIN ADITIVOS
√  MUY GRANDE 
√  TEXTURA MUY SUAVE Y SABROSA

√  COMPRADAS EN LONJAS EN VIVO
√  SELECCIONADAS Y ENVASADAS
     INDIVIDUALMENTE
√  ULTRACONGELADAS

IDEALES PARA:
Mariscadas,

calderetas
y arroces

NEW!NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

ELABORACIÓN
propia

ENVASE
por ración



Envase termoformado 1,5 kg

FILETES DE RODABALLO CON PIEL

ATÚN YELLOWFIN

RODABALLO SALVAJE

SUPREMAS DE SALMÓN DE NORUEGA
SIN PIEL

FILETE DE BACALAO DE 
ISLANDIA “MSC”

LENGUADO SIN PIEL

7095

7389
7387

7198

1139

7335

1223

1x3kg

Tataki de atún | 1un | 12x185g/es aprox.
Lomos de atún | 2un | 1x3kg

400-500g/un | 1x5kg

125g/un | 1x5kg

+1000g/un | 1x11kg

H4 | 16 un/caja | 150-200 g/un | 1x16un 

COLAS DE RAPE SIN PIEL

SUPREMAS DE BACALAO

4930

7352

4986

7350

4830

7356

4987

1119

+1500g/u | 1x15kg aprox.

300-500g/u | 6x2kg | MSC

250-500g/un | 1x12kg aprox.

Jumbo d’Islàndia | 1x11kg

+1500g/u | 2un | 1x3kg aprox.

150-250g/u | 6x2kg | MSC

100-300g/un | 1x12kg aprox.

Gran sol | 3-5kg/un | 1x25kg aprox.

LENGUADO CON PIEL
1220

1221

4435

1212

1222

H3 | 12un/caja | 200-250 g/un | 1x12un

H4 | 16un/caja | 150-200 g/un | 1x16un 

H5 | Higienizado | 22un/caja | 100-150 g/un | 1x22un 

H3 Extra | 10un/caja | 250-300 g/un | 1x10un 

H5 | 22un/caja | 100-150 g/un | 1x22un 

SUPREMAS DE SALMÓN 
CON PIEL HIGIENIZADAS

FILETES DE LUBINA RODAJAS DE ROSADA 
SELECTA HIGIENIZADAS

RODAJAS DE SALMÓN 
HIGIENIZADAS

COLAS DE RAPE DE 
NAMÍBIA SIN PIEL 
HIGIENIZADAS

CALAMAR ENTERO 3P 
NACIONAL

FILETES DE ORADA

RODAJAS DE RAPE DEL
CABO SIN PIEL
HIGIENIZADAS

4677
4661

4656

4649

4679
4658

4662

4652

125g/un | 2x1,5kg
8-11u/envase | 2x1,5kg

7-13 un/envase | 2x1,5kg

9-13 un/envase | 2x1,5kg

100-300g/un | 2x1,5kg
2x1,5kg

8-11u/envase | 2x1,5kg

2x1,5kg

CALAMAR 2P
3055 4x5kg

PATAS DE PULPO COCIDAS
CONGELADAS
9645 150-200g/un | 1x8kg
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NEW!

SIN PIEL
de Namíbia

SIN
glaseo

PESCADOS CEFALÓPODOS

TERMOFORMADOS



Producto refrigerado Temperatura ambiente

SOLOMILLO DE VACUNO

SOLOMILLO DE CERDO

COSTILLAS DE CABRITO

LOMO ALTO

CHULETÓN CON HUESO

PALETILLA DE CORDERO
NACIONAL

SECRETO DE CERDO 
IBÉRICO DE GUIJUELO

CHULETÓN BLACK ANGUS DE 
NEBRASKA

ENTRECOT DE TERNERA 
SIN HUESO

HÍGADO DE PATO
TROCEADO

PALETILLA DE CABRITO

MAGRET DE PATO

ESCALOPAS DE FOIE

MUSLO CONFITADO DE PATO CODILLO CONFITADO DE PATO BLOQUE DE FOIE CON TROZOS

HÍGADO EXTRA DE PATO
55032

53148

55046

55041

55045
55023

52285

55099

55097

55040 9052

52113

55078

55080

52165 52167 9682

550794u | 1x9kg

1x5kg

1x2kg

4u | 1x10kg

325g/un | 1x10un
400g/un | 1x10un

1-1,2kg/un | A peso

1x6kg

500g/un | 1x5un

300g/un | 1x15un 10x1kg
*Preguntar disponibilidad

*Preguntar disponibilidad *Preguntar disponibilidad

*Preguntar disponibilidad

300-400g/un | 1x5kg

300-400g/un | A peso

40g/un | 5x1kg

10un/lata 24un/lata 950g

500-700g/u | A peso
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CALIDAD
superiorCARNES PATO



CARRILLADA DE 
CERDO CONFITADA

TARRINA DESHUESADA 
INDIVIDUAL DE COCHINILLO

COSTILLA DE 
CERDO CONFITADA

CODILLO DE CERDO CONFITADO

CARPACCIO DE BACALAO

STEAK TARTAR DE BUEY CARPACCIO DE GAMBA DE LA COSTA

TARRINA DESHUESADA
 INDIVIDUAL DE PIES DE CERDO

REDONDO DE POLLO, CIRUELA Y PIÑONES

REDONDO DE POLLO, GAMBA Y SURIMI

REDONDO DE POLLO, JAMÓN Y QUESO

53092

55102

53045

53044

9006

63088 52818

55101
52139

52142

52143

350g/un | 1x10un

140g/u | 16un

400g/un | 1x3kg

375g/u | 1x8un

En aceite a la pimienta | 1x1kg

Cortado a cuchillo | 16x215g
(180g de carne + 35g de salsa)

50g/sobre | 1x12sobres

140g/u | 16un 
200g/u | 1x6kg

200g/u | 1x5kg

200g/u | 1x6kg

CARPACCIOS DEL MAR “FERRER”
9042

9037
9040

9036

Gambón austral | 5x70g/un

Pulpo | 5x80g/un
Atún | 5x80g/un

Bacalao | 5x80g/un
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√  CONFITADAS A BAJA TEMPERATURA 
√  ENVASADAS INDIVIDUALMENTE AL VACÍO 
     EN SU JUGO 
√  MUY FÁCILES DE REGENERAR 
    (BAÑO MARÍA, MICROONDAS O HORNO)

Añade tu toque
¡EXCELENTE 
RESULTADO 

Y SABOR!

Descongelar
Y SERVIR

Descongelar
Y SERVIR

¡LISTO EN 
UN MINUTO!

Raciones 
individuales,
incluye salsa

NEW!

CARNES 
CONFITADAS 
5ª GAMA

CARPACCIOS



CREMA DE BOGAVANTE

FRITURA DE MAR

MUSLITOS DE MARBUÑUELOS DE BACALAO 
CASEROS

GAMBA GABARDINA

CRUJIENTE DE 
LANGOSTINO CON PATATA

ANILLAS A LA ROMANA
SELECTAS

FINGERS DE POLLO 
ESTILO KENTUCKY

TORPEDO DE 
LANGOSTINO

CHIPIRÓN ENHARINADO

CANELÓN XXL DE PATO Y FOIE

VIEIRA BRETONA

CALAMAR RELLENO 
DE CARNE

CANELÓN XXL DE POLLO, 
FOIE Y TRUFA 52701

4849

8051
52588

2092

8314

4263

526508316

8113
701196

5188

6724

8060

5195 
12x1kg

1x3kg

6x1kg
4x1kg

2x1kg

8un/estuche | 12x240g

4x1kg

5x1kg8un/estuche | 12x200g

4x1kg
1x2kg

120gr/un | 6x7un

110g/un | 1x18un

2x3kg

120g/un | 6x7un

CANELONES DE
 CALIDAD SUPERIOR

CROQUETAS RECETA MAESTRACROQUETAS DE CALIDAD SUPERIOR

PATATAS DE OLOT

5150

83258317

8319

701146

5152

8037

5151

83248318

8321

8033

5153

De carne | 1x50un

De chipirones en su tinta | 3x1kgDe jamón ibérico | 4x1kg

De setas | 4x1kg

Rellenas de carne | 1x50un

De pato y foie | 1x50un

Rellenas de brandada 
de bacalao | 1x50un

De setas | 1x50un

De espinacas con queso de cabra | 3x1kgDe cocido | 4x1kg

De brandada de bacalao | 4x1kg

Rellenas de queso de cabra y 
cebolla caramelizada| 1x50un

De marisco | 1x50un
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120 g/un
 11cm aprox. 

120 g/un
 20cm aprox. 

30% de
BOGAVANTE 

25% de
CARNE DE

VIEIRA

¡RECETA 
MAESTRA!

Prueba las nuevas
recetas de este

año

NEW! NEW! NEW!

NEW!

PRECOCINADOS



Producto congelado

PATAS DE PULPO COCIDAS

CARNE DE VIERA 

LANGOSTINO 
PELADO Y COCIDO

PINCHOS

ZAMBURIÑA MEDIA CONCHA

PLANCHA DE SALMÓN AHUMADO SOBRE DE 
SALMÓN AHUMADO

BACALAO AHUMADO PRECORTADO

FILETES DE SARDINA 
AHUMADOS

BOQUERÓN EN ACEITE 
DE OLIVA

ANCHOAS DEL CANTÁBRICO

PLANCHA DE SALMÓN AHUMADO

081
080

192

193
269

464

9640

9322

9603
9607

7259

290

51514

51512
51513

52935 9670

18-24un/kg | 1x1kg
26-32un/kg | 1x1kg

G | 1x1kg | P. Esc: 900g

P | 1x1kg | P. Esc: 900g
M | 1x1kg | P. Esc: 900g

Jumbo | 1x1kg | P. Esc: 900g

A la donostiarra | 6x1kg

5-6un/envase | 1x250g aprox.

Precortado | 1x1,4kg
6x100g/estuche

0,7-1,3kg/un | A peso 

1x1kg | P.Esc: 700g

10x500g

Nº”00” | 25 filetes | 1x12 estuches
Nº”0” | 50 filetes | 1x14 estuches

Precortado | 1,3kg/un aprox. De marisco | 12x500g

FERRER: Distribuidores oficiales

En exclusiva para 
FERRER 

*Pide a tus comerciales por códigos
y catálogo completo

*Bajo pedido

865

863
864

862
Fine de Claire | 1x24un

Speciale de Claire Nº3 | 1x24un
Cocktail Nº4 | 1x24un

Speciale de Claire Nº2 | 1x24un

10126
10127

T-3 | 350g/es aprox. | 2 patas 
T-5 | 300g/es aprox. | 3 patas 

7264 T-2 Extra  | 500g/es  aprox. | 2 patas
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OSTRA FRANCESA DE LA MEJOR ZONA: 
marénnes-oléron

REFRIGERADOS



Producto refrigerado Temperatura ambiente Sin glutenProducto congelado

HUEVAS DE ESTURIÓN
“CAVIAR IRANÍ”

TARRINA DE BRANDADA
DE BACALAO

LATA DE VENTRESCA DE 
ATÚN CLARO EN ACEITE DE 
GIRASOL

MANGA DE BRANDADA
DE BACALAO

LATA DE ATÚN EN ACEITE 
DE GIRASOL

BOLSA DE ATÚN EN 
ACEITE DE GIRASOL

HUEVAS DE MÚJOL

HUEVAS DE TRUCHAHUEVAS DE SALMÓN

LA GULA DEL NORTE

ESPÁRRAGO VERDE

CEBOLLA CARAMELIZADA

RALLADO DE SURIMI
KRISSIA

CEPS CORTADOS

PALITOS DE MAR KRISSIA

HABAS SUPER BABY

CORAZONES DE 
ALCAHCOFA BABY

BAGUETINA SIN GLUTEN

YEMAS DE ERIZO DE MAR

“COCA” DE FOLGUEROLES PANECILLOS ROMBO 
DOREE

HUEVAS DE PEZ 
VOLADOR “TOBIKO”

289

52808

53046

52813

53039 53038

555
571

022

284285

9638

6834
6835

34475

9641

6898

8078

39775

6927

15233

217

15229
8715

7269

15228
39294891x1un

8x150g

12x750g | P. Esc: 500g

6x500g

12x900g | P. Esc: 650g 16x1kg | P. Esc: 950g

550g
Verde “wasabi” | 500g

Negras o rojas | 100g

100g100g

20x300g

Grueso | 16-22cm/un | 5x1kg
Mediano | 10-16cm/un | 5x1kg

6x500g

10x500g

4x1kg

5x1kg

6x1kg

5x1kg

100g/un | 1x25un

200g

500g/un | 1x5kg
80g/un | 1x90un

130g

250g/un | 14x250es
33g/un | 1x125un

500g
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REFRIGERADOS OTROS PRODUCTOS



Artículo em venta sólo en la zona de concesión Frigo

TARTA ROMÁNTICA

TARTA CROCANTI

BLOQUES DE HELADO 
ARTESANAL

CHURROS

MUERTE POR CHOCOLATE

TRUFAS DE CHOCOLATE

TIRAMISÚ VENETO

TARTA SACHER

SIROPES

HELADOS KREA (1X2,5L)

PANNA COTTATARTA HELADA DE 
WHISKY

TARTA DE QUESO CON
ARÁNDANOS

COPAS HELADAS

CRÊPPES

COULANT DE CHOCOLATE

NATA MONTADA EN SPRAY

PROFITEROLES DE NATA

FRUTAS DEL BOSQUE

BROWNIE CON NUECES

139646

100451

5095
5096

170864
170956
170863

51543926

158842 158843 158835

158850

160778

100139 100141
100138 100142
100140 100148
100147 100154
100146 100149
100152 100144
100153 100151

158832

1180610167326015
11806001
11806502
11806801
67708977
67708979

109994

6973

52810
150666

158830
1x2L

1L | 1x4u

Biscuit | 6x1L | 1x7raciones
Turrón | 6x1L | 1x7raciones

Limón | 180ml | 1x12u
Fresa | 180ml | 1x12u
Choco-vainilla| 180ml | 1x12u

10x500g | 8un/es8x500g

1x1700g 85g/un | 1x15un 24 porciones | 1x2000g

750g | 1x50un

1250ml | 1x10raciones

Chocolate blanco Cereza
Chocolate negro belga Fruta de la pasión 
Vainilla bourbon Jengibre confitado y limón
Sésamo negro Violeta 
Mostaza Queso 
Manzana Granny Smith Caramelo salado 
Mojito Nata con piñones

1x960g

Chocolate | 6x1kg48 porciones | 6x520g
Caramelo| 6x1kg
Frutos del bosque | 6x1kg
Fresa | 6x1kg
Choco. negra crunchy | 6x1kg
Choco. blanca crunchy | 6x1kg

8x500g

4x2,5kg

700ml | 6x1
1x1,5L

1x1000g
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POSTRES



LOMOS SELECTOS 
DE BACALAO

COLAS DE GAMBÓN 
PELADAS

SUPREMAS DE 
SALMÓN CON PIEL

LOMOS DE MERLUZA 
DEL CABO

SALMÓN TERIYAKI

SALMÓN ALGA NORI
GAMBA BLANCA
COSTA COCIDA FUMET DE PESCADO

PORCIONES DE 
SALMÓN SALVAJE 
DE ALASKA

FILETES DE LUBINA FILETES DE DORADA

FILETES DE 
LIMANDA

7339

4871
4431
4879

7346

10107

1011810115 40004

1236

4851 4852

4185

2un/es | 14x350g

4-12un/es | 8x170g
3un/es | 8x375g
2un/es | 8x250g

3un/es | 16x300g

4x150g

4x150g4x200g/es 6x1L

140g/un | 1x12un

2un/es | 8x230g 2un/es | 8x230g

2un/es | 8x230g

PATAS DE PULPO 
COCIDAS
10126
10127

T-3 | 350g/es aprox. | 2 patas 
T-5 | 300g/es aprox. | 3 patas 
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origen:
ISLANDIA

NEW!

ELABORACIÓN
propia

ELABORACIÓN
propia

VACUUM & CHAINPACK

a part ir de 1965RETAIL



BOGAVANTE CRUDO AMERICANO

CIGALA

GAMBA ROJA

LANGOSTINO DEL MEDITERRÁNEOCARABINERO GRANDE GAMBITA BLANCA COCIDALANGOSTINOS COCIDOSLANGOSTINO VANNAMEI

CIGALA

2520

2306

23304238 217942302199

20152406

2333

2017

2322
2323

400g/un | 6x400g

G | 13-16un/es | 6x1kg

BB | 15-20un/es | 12x400g8-12un/es | 10x400g 40-60un/es | 6x300g30-40un/es | 8x500g30-38un/es | 12x800g

6un/es | 16x200gG | 16-20un/es | 6x1kg

B | 20-30un/es | 12x400g

M | 8-10un/es | 12x410g

20-22un/es | 8x400g
7-10un/es | 12x175g

GAMBA ARGENTINA GAMBA PELADA

GAMBA ARGENTINA MAR DE PLATA

2050 2104

2255

2052 2105

2151

2051 2124

2254

2154

2152

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg | Conarpesa G | 20-45un/es | 10x500g 

Nº3 | 24-32un/es | 10x800g

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg | Conarpesa P | 120-220un/es | 10x500g 

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg

Nº2 | 20-30un/kg | 6x2kg | Conarpesa M | 70-90un/es | 10x500g 

Nº2 |16-24un/es | 10x800g

Nº1 | 10-20un/kg | 6x2kg

Nº3 | 30-40un/kg | 6x2kg
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FORMATO
400g

¡NUEVA IMAGEN!

FORMATO
175g

NEW!

NEW!

MARISCOS



LENGUADO EUROPEO H5

SALPICÓN DE MARISCO

BOCA DE BUEY COCIDA ALMEJA FINA ZAMBURIÑA MEDIA CONCHA

PULPO COCIDO TROCEADO

NAVAJAS

DADOS DE SEPIA IQFRODAJAS DE RAPE

TELLINAS

COLAS DE RAPE DE 
NAMÍBIA SIN PIEL

SUPREMAS DE SALMÓN
CON PIEL

LANGOSTINO COCIDO
PELADO

GAMBA COCIDA PELADA

CARNE DE MEJILLÓN 
COCIDO SIN CONCHA

ALMEJA BLANCA DEL 
PACÍFICO

CARNE DE VIEIRA CON
CORAL

SALTO DE VERDURAS,
SALMÓN AHUMADO Y 
LANGOSTINOS

4101

4196

4149 4122 4015

4294

4148

47954284

4743

4251 4295 4749
4262

4745

22814413

4159

2un/es | 6x250g

6x300g

8x400g 8x500g 10x270g

7x250g

8x250g

8x250g2-3un | 9x250g

80-100un/estuche | 8x250g

2un | 5x400g 125g/un | 2un/es | 7x250g 31-39un/estuche | 8x200g
8x200g

40-60un/estuche | 8x200g

20-30un/estuche | 10x500g8x170g

6x300g
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SKINPACKS



BROCHETAS DE SEPIA CROQUETAS DE COCIDO

PROFITEROLES DE NATACRÊPPES NATURALES

PATAS DE PULPO COCIDAS GAMBA GABARDINA PALITOS DE SURIMI RECORTES DE SALMÓN 
AHUMADO

SABROSAS DEL PESCADOR

TORPEDO DE LANGOSTINO

7092 4608

1099945154

7154 4873 8079
9607

9629

8316

6-7un/es | 10x500g 13-15un | 8x500g

55un/bo | 8x500g8un/es | 10x500g

2-4 patas | 16x250g 10-14un/es | 8x200g 16un/es | 24x250g
6x100g

10x200g

8un/es | 12x200g

RODAJAS DE MERLUZA
AUSTRAL

CENTROS DE BACALAO 
DE ISLANDIA

PATATAS DE OLOT 
RELLENAS DE CARNE

CRUJIENTE DE LANGOSTINO 
CON PATATA

TARRINA DE BRANDADA
DE BACALAO

MUSLITOS DE MAR

4168 4182 8071

8314

52808

8053

3-5un | 8x600g 3-5un | 8x625g 6un | 10x240g

8un/es | 12x240g

8x150g

8un/es | 16x250g
BLOQUES DE HELADO 
ARTESANAL
5095
5096

Biscuit | 6x1L | 1x7raciones
Turrón | 6x1L | 1x7raciones
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Vic Central
T 93 886 25 00 

Mercabarna
T 93 475 19 30

Valencia
T 961 345 430

Madrid
T 91 786 00 28

fferrer@fferrer.es
www.fferrer.es

Lérida
T 973 23 70 35

Figueras
T 972 52 55 62

*Todos los artículos están sujetos a disponibilidad y/o hasta agotar existencias.

Teléfono → 93 886 25 00        Whatsapp 639 39 39 03        E-mail → comercial@fferrer.es
Tienda online → www.fferrer.es/compraonline

¿Cómo podemos ayudarte?


